DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de **Macajuba**



ÍNDICE DO DIÁRIO

AVISO					
AVISO DE L	CITAÇÃO				
AVISO DE L	CITAÇÃO				
	-				
OUTROS					
NOTIFICAÇ	ÃO ATRASO DE ENTREGA DE MA	ATERIAIS - JKM CC	M. IND. DE CONFECÇ	ÇÕES E SILK-SCF	REEN
LTDA.			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		



AVISO DE LICITAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA CNPJ: 13.810.841/0001-06 AVISO DE CHAMADA PUBLICA

A Prefeitura Municipal de MACAJUBA torna público aos interessados que se realizará a chamada publica 001/2022; objetivo aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE. Os interessados (Grupos Formais, informais ou Fornecedores Individuais) deverão apresentar a documentação para habilitação e Projeto de Venda no período de 15 a 25 de março de 2022, até às 12 horas, na no setor de Licitações na Prefeitura Municipal, localizada à Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, MACAJUBA, BA, Informações: telefone: (74) 3259-2126. Luciano Pamponet de Sousa – Prefeito.



AVISO DE LICITAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA CNPJ: 13.810.841/0001-06 AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de MACAJUBA torna público aos interessados que se realizará a licitação: Modalidade: Pregão Presencial nº 007/2022. Tipo: Menor Preço por lote. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURO E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE REFEIÇÕES, ATENDENDO AS NECESSIDADES DO MUNICIPAL DE MACAJUBA. Sessão de Abertura: 24/03/2023, às 15:00h. Local: Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, na cidade de Macajuba – BA, CEP: 46.805-000: telefone: (74) 3259 2126. Luciano Pamponet de Sousa – Prefeito.



NOTIFICAÇÃO ATRASO DE ENTREGA DE MATERIAIS – JKM COM. IND. DE CONFECÇÕES E SILK-SCREEN LTDA



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

NOTIFICAÇÃO ATRASO DE ENTREGA DE MATERIAIS

Ilustríssimo Senhor JOSÉ CRISTIANO VIEIRA Representante Legal da empresa JKM COM. IND. DE CONFECÇÕES E SILK-SCREEN LTDA CNPJ Nº 00.773.352/0001-80 Pregão Eletrônico nº 002/2022

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAJUBA, Estado da Bahia, no uso de uma de suas atribuições legais e,

Considerando os termos das Atas de Registro de Preços nº 002/2022, e oriundas do Processo Administrativo nº 419/2021 – Pregão Eletrônico SRP nº 002/2022, cujo objeto é registro de preços para futuro e eventual aquisição de equipamentos de informática, atendendo as necessidades das diversas secretarias do município de Macajuba-BA, o qual esta empresa configura como uma das fornecedoras registradas;

Considerando os artigos 54, 55, 58, 77 e 78 da Lei 8.666/93, os quais trata dos contratos administrativos;

Considerando a cláusula quarta da referida Ata de Registro de Preços, o qual no seu item 4.0 estabelece o prazo de entrega do objeto;

Considerando que o referido prazo não fora cumprido, conforme constanas solicitações realizadas pela Secretaria de Administração através do e-mail institucional, nas datadas de 23 de fevereiro de 2022 e 3 de março de 2022 e o descumprimento já estáprovocando graves transtornos ao Município de Macajuba – BA, uma vez que os itens solicitados ainda não foram entregues;

Considerando que o descumprimento, total ou parcial do Contrato/ARP, acarreta a desclassificação da empresa, com as consequências previstas no edital e na legislação, produzindo as consequências de ordem civil, administrativa e fiscal, além de outras sanções previstas na Cláusula Sétima da referida ATA e nos







PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

artigos 86 e 87 da lei 8666/93;

RESOLVE NOTIFICAR a empresa JKM COM. IND. DE CONFECÇÕES E SILK-SCREEN LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 00.773.352/0001-80, situada à Rua Laranjeiras, nº. 781 - Centro, Aracaju/SE, doravante denominada CONTRATADA, representada neste ato pelo Sr. JOSÉ CRISTIANO VIEIRA, brasileiro, portador do RG. nº 82.730/SSP-SE, inscrita no CPF/MF sob o nº 356.721.965-00, residente e domiciliada na cidade de ARACAJU - SE, para que cumpra o objeto do contrato no prazo máximo de 03 (três) dias úteis, à contardo recebimento desta notificação, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso, dentre elas a desclassificação da empresa na referida ata de registro de preços, multas legais e contratuais, além de abertura de processo de inidoneidade para contratar com a administração pública. Ou então, apresente justificativa devidamente fundamentada no prazo de 48h (quarentae oito horas) após recebimento desta, para o atraso na entrega da referida mercadoria, o qual, caberá ao Município de Macajuba - BA, por sua aceitação.

Após o decurso do citado prazo, este não tendo êxito, será realizada a desclassificação/exclusão da empresa da referida Ata de Registro de Preços nº 002/2022 e imediatamente aberto o processo de apuração de inidoneidade da referida empresa para contratar com a administração pública.

Publique-se esta notificação através do Diário Oficial do Município de Macajuba – BA no endereço eletrônico: https://doem.org.br/ba/macajuba.

Macajuba/BA, 15 de Março de 2022.

LUCIANO PAMPONET DE SOUSA Prefeito Municipal